

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ONIRAMA και UNICEF ενώνουν τις φωνές τους στο Φεστιβάλ Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων!

ΑΘΗΝΑ/ΛΑΡΙΣΑ, 24 Ιουνίου 2022 – Οι ONIRAMA και το Ταμείο των Ηνωμένων Εθνών για τα Παιδιά (UNICEF), ενώνουν τις φωνές τους στο πλαίσιο διοργάνωσης του 2ου Φεστιβάλ Νεολαίας & Δια Βίου Μάθησης του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων. Το πολυαγαπημένο και πολυβραβευμένο συγκρότημα, με τις δεκάδες διαχρονικές επιτυχίες, θα προσφέρει αφιλοκερδώς μια μοναδική συναυλία στην Τελετή Έναρξης του Φεστιβάλ, την Πέμπτη 30 Ιουνίου στο Λόφο Φρουρίου - Πλατεία Λαμπρούλη, στη Λάρισα στις 21:30.

Το 2ο Φεστιβάλ Νεολαίας & Δια Βίου Μάθησης τελεί υπό την αιγίδα της UNICEF και εντάσσεται στις δράσεις του Ευρωπαϊκού Έτους Νεολαίας 2022, με στόχο την ενίσχυση της συμμετοχής των παιδιών και των νέων στην διαδικασία λήψης αποφάσεων και την προώθηση της ιδιότητας τους ως ενεργοί πολίτες. Στο πλαίσιο του τριήμερου Φεστιβάλ το οποίο θα λάβει χώρα από τις 30 Ιουνίου έως τις 2 Ιουλίου, παιδιά και νέοι θα έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν και να λάβουν μέρος σε πληθώρα πολιτιστικών και εκπαιδευτικών εκδηλώσεων.

“Σε όλη την πορεία μας, έμπρακτα στεκόμαστε δίπλα σε Οργανισμούς και δράσεις που προάγουν θετικά κοινωνικά πρότυπα και μηνύματα, ιδίως όταν μέσα από τις δράσεις αυτές γινόμαστε αρωγοί στο να προσφέρουμε ένα καλύτερο και πιο αισιόδοξο μέλλον στη νέα γενιά. Σε έναν τόσο...Δύσκολο Καιρό για Πρίγκιπες, η UNICEF για ακόμα μια φορά «γυρνάει» την Κλεψύδρα και μας φέρνει πιο κοντά στο να ζούμε σε πόλεις φιλικές προς όλους, αλλά κυρίως για τα παιδιά μας. Ανυπομονούμε να βρεθούμε στη Λάρισα στις 30 Ιουνίου, να διασκεδάσουμε όλοι μαζί και να μοιραστούμε μια βραδιά γεμάτη όμορφα τραγούδια και πολύ χορό!” δήλωσε ο Θοδωρής Μαραντίνης, frontman του συγκροτήματος ONIRAMA.

“Η στήριξη προγραμμάτων που στοχεύουν στην συμμετοχή παιδιών και νέων στην διαδικασία λήψης αποφάσεων για θέματα που τους αφορούν αλλά και στην προάσπιση των Δικαιωμάτων τους αποτελεί βασική προτεραιότητα του Οργανισμού στην Ελλάδα. Συγχαίρουμε το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων για την πρωτοβουλία διοργάνωσης του Φεστιβάλ Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης και είμαστε ιδιαίτερα ευγνώμονες και ενθουσιασμένοι για την θερμή και άμεση ανταπόκριση του Θοδωρή Μαραντίνη και των ONIRAMA στο κάλεσμά μας να στηρίξουμε μαζί, έμπρακτα μια τόσο σημαντική πρωτοβουλία» δήλωσε η επικεφαλής του Τμήματος Επικοινωνίας του Γραφείου της UNICEF, Όλγα Σιώκου – Σιόβα.

Το Φεστιβάλ επιδιώκει να φέρει τον Δήμο Λαρισαίων ένα βήμα πιο κοντά στην εφαρμογή του παγκόσμιου προγράμματος της UNICEF «Πόλεις Φιλικές προς τα Παιδιά και τους Νέους», το οποίο εφαρμόζεται σε 47 χώρες ανά τον κόσμο συνδέοντας δήμους, φορείς τοπικής αυτοδιοίκησης, οργανώσεις της κοινωνίας των πολιτών, καθώς και τον ιδιωτικό τομέα, τον ακαδημαϊκό χώρο, τα μέσα ενημέρωσης και, το σημαντικότερο, τα παιδιά και τους νέους με

σκοπό να κάνουν τις πόλεις και τις κοινότητές τους πιο φιλικές προς αυτά. Η Λάρισα είναι μια από τις πρώτες 8 ελληνικές πόλεις που έχουν ενταχθεί στο Πρόγραμμα της UNICEF, λαμβάνοντας τον τίτλο της Υποψήφιας Πόλης Φιλικής προς τα Παιδιά και τους Νέους.

###

Σχετικά με τη UNICEF

Η UNICEF προωθεί τα δικαιώματα και την ευημερία κάθε παιδιού, σε οτιδήποτε κάνει. Μαζί με τους συνεργάτες μας, εργαζόμαστε σε 190 χώρες και περιοχές για να μεταφράσουμε αυτήν τη δέσμευση σε πράξη, εστιάζοντας στην προσέγγιση των πιο ευάλωτων και αποκλεισμένων παιδιών, προς όφελος όλων των παιδιών, οπουδήποτε στον κόσμο.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη UNICEF και το έργο της για παιδιά στην Ελλάδα και τον κόσμο, επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.unicef.org/greece.

Για περισσότερες πληροφορίες:

Σίσση Παπαδοπούλου, Γραφείο της UNICEF στην Ελλάδα, ppapadopoulou@unicef.org